
Mes étiquettes brodées
Violette et pois

By Ludivine rose



ô\è
Jj

'8

+{
Ir
U1
:)

+

q
,§

=§
à

ï
4
s§<:\J_-!
d

__d
-\

d

do
eÉ
e

.J+-,*tà
§ù

- o

=
Li

--§(t
{



Mes étiquettes brodées
“Violette et pois”

Ce patron vous permet de réaliser 2 jolies étiquettes en forme de tags, avec une petite
broderie sur le dessus.

C’est le petit projet idéal pour ajouter un petit plus à vos cadeaux, des bocaux ou des petits
sacs.

Note:

Ce projet s’adresse à des personnes débutantes en broderie.
Le point de broderie utilisé est le passé plat, quelques points de tiges sont aussi ajoutés.
Les instructions sont données en photos avec quelques instructions écrites pour vous
guider.
Broder tout en 2 brin, ajouter 1 seul brin pour les lignes de contrastes.

Matériel:

toile de lin Newcastle de Zweigart 25 cm x 25 cm
coupons de tissus Liberty 25 cm x 25 cm
Thermocollant 25 cm x 25 cm
Fils DMC

920
367
154
35
316
581
938
729

Aiguille à broder le coton
Ciseaux de broderie
Tambour de broderie de petite circonférence
crayon friction
fer à repasser
2 oeillets (pince à oeillets)
Machine à coudre
fils ou cordon pour attacher les étiquettes



✳

Instructions:

Avec le crayon friction, reproduire le motif de broderie sur la toile de lin contour de
l’étiquette comprise.

Commencer par broder la fleur de la violette; Le passé plat est utilisé pour la majorité
de la broderie de la violette.



Faire les pétales avec le fil DMC 35 et le centre avec DMC 920

Avec DMC 581, faire les petites feuilles autour des pétales.

Passer ensuite à la tige en utilisant le passé plat ou le point de tige en plusieurs
couches. Pour la feuille, quadriller comme sur la photo pour vous guider à broder les
points dans le bon arrondi. DMC 367



Ajouter des points de tige DMC 729 et 920 le long de la tige.

Remplir la feuille au passé plat.



Avec DMC 729 et 920, faire quelques points de tige pour faire des racines.



Avec DMC 316 en 1 brin, broder de long points sur les pétales pour ajouter un peu
de contraste et de lumière.



Avec DMC 154, faire des points en 1 brin sur les pointes des pétales, cela va mettre
de l’ombre et renforcer l’effet réel de la fleur.



Avec DMC 581, broder en 1 brin quelques tiges sur la feuille.Laisser l’imagination
travailler, faire des lignes selon l’envie!



Pour faire l’étiquette avec les pois, utiliser les mêmes fils que pour la violette.
Amusez-vous à choisir vos couleurs, de broder au passé plat dans les couleurs de
manière aléatoire.
Pour monter les étiquettes en couture:
Couper les étiquettes en suivant le contour dessiné sur le lin.
Thermocoller le tissu Liberty et couper des formes d’étiquettes en suivant le même
contour que les parties brodées.

Puis placer endroit contre endroit les parties brodées sur le tissu.



Coudre les étiquettes en suivant le contour en faisant un point à la machine à 1 cm
du bord sur les côtés et le haut mais laisser le bas ouvert pour retourner sur l’endroit.



Retourner sur l’endroit, et faire un rentré de 1 cm sur l’ouverture du bas, puis coudre
au bord à la machine.
Surpiquer tout le tour de l’étiquette en suivant le contour.
Avec une pince à oeillet, poser un oeillet sur le centre haut de l’étiquette.





Ce patron est pour un usage personnel.
Tous droits réservés.


